

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 60<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016**

2.3.2	Σημείωμα ΥΑΔ για παραίτηση Χαράλαμπου Θεοπέμπτου (Παράρτημα 2.3.2)		
	<b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως αποδεχτεί την παραίτηση του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου από το Πανεπιστήμιο λόγω ανάληψης δημοσίου λειτουργήματος, με τελευταία εργάσιμη ημέρα την 31/5/2016.	ΥΑΔ	Άμεσα
2.4	Επιστολή από Ελεγκτική Υπηρεσία με θέμα «Διαχειριστικός Έλεγχος συμβολαίων ενοικίασης κτηρίων για στεγαστικές ανάγκες του ΤΕΠΑΚ. Κτήριο Δωροθέα – Οδός Κιτίου Κυπριανού 45» (Παράρτημα 2.4)		
	<b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και σταλεί απαντητική επιστολή στην Ελεγκτική Υπηρεσία σε συνεργασία με τους Νομικούς Σύμβουλους του Πανεπιστημίου.	Πρόεδρος / ΔΔΟ / ΕΔΠΑΣ	Άμεσα
2.8	Υποβολή εισηγήσεων για την εφαρμογή και πιστοποίηση του Συστήματος Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας (ΣΔΥΑ) ως προς το πρότυπο OHSAS 18001:2007 (Παράρτημα 2.8)		
	<b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τα εξής: (α) επαναβεβαίωσε προηγούμενη του απόφαση (αρ. απόφασης 11/ΣΥΜ/12.1) που αφορά στην εφαρμογή και πιστοποίηση του Συστήματος Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας στο Πανεπιστήμιο (β) να παραχωρήσει εξουσίες στην Κεντρική Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας για πιο αποτελεσματική λειτουργία της εν λόγω Επιτροπής έτσι ώστε οι αποφάσεις της να είναι άμεσα εκτελεστές (γ) να δημιουργηθεί άρθρο στον προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου για θέματα εφαρμογής/πιστοποίησης του εν λόγω Συστήματος όπου Ελέγχων Λειτουργός κονδυλίου θα είναι ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών. Το ετήσιο πόσο κατανομής στο εν λόγω άρθρο προϋπολογίζεται σε €20.000 πλέον ο ΦΠΑ (δ) την αγορά υπηρεσιών για μηχανογράφηση του υφιστάμενου συστήματος για εξάλειψη της γραφειοκρατίας (ε) να δοθούν οδηγίες στους Κοσμήτορες /Πρόεδρους /Προϊσταμένους, που έχουν τη διοικητική ευθύνη, όπως η επίβλεψη και καθοδήγηση των Τμηματικών/Υπηρεσιακών Επιτροπών Ασφάλειας να γίνεται από τα Συμβούλια των Τμημάτων / της Διευθυντικής Ομάδας των Υπηρεσιών έτσι ώστε σε κάθε συνεδρία του Τμήματος / της διευθυντικής ομάδας να υπάρχουν επί μονίμου βάσεως στην ημερήσια Διάταξη θέματα Υγείας και Ασφάλειας. Επιπλέον οι	Μ. Νεοφύτου	Άμεσα

	<p>Επιτροπές Ασφάλειας θα ενημερώνουν για όλα τα θέματα και θα αποστέλλουν όλα τα πρακτικά και αιτήματα τους στο Συμβούλιο του Τμήματος / στη Διευθυντική Ομάδα με παράλληλη ενημέρωση της Κεντρικής Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας, όπου είναι αναγκαίο.</p> <p>Σημειώνεται ότι για το σημείο (γ) πιο πάνω, παραπέμπεται στην Επιτροπή Οικονομικών ώστε να δοθούν περαιτέρω επεξηγήσεις από τον Λειτουργό Ασφάλειας και Υγείας, Αιμίλιο Αντωνίου.</p> <p>Επίσης, αναφορικά με την εισήγηση της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας για στελέχωση της Επιτροπής με γραμματειακό προσωπικό, το Συμβούλιο αποφάσισε όπως η εν λόγω Επιτροπή καταθέσει εμπειριστατωμένη εισήγηση και το θέμα επανέλθει σε επόμενη του Συνεδρία.</p>	Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας	Άμεσα
3.1.1	Ετήσιες Εκθέσεις για θέματα Ασφάλειας και Υγείας για τα έτη 2014 και 2015 (Παράρτημα 3.1.1)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του κ. Πανίκου Φιλίππου, Προέδρου της Κεντρικής Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας για αποστολή των ετήσιων εκθέσεων για θέματα Ασφάλειας και Υγείας για τα έτη 2014 και 2015, στον Διευθυντή του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.</p>	Επιτροπή Ασφάλειας και Υγείας	Άμεσα
3.2.1	Climaco Ltd: πληρωμή για εγκατάσταση υγραερίου στο κτήριο Καλυψώ (Παράρτημα 3.2.1)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το θέμα: «Climaco Ltd: πληρωμή για εγκατάσταση υγραερίου στο κτήριο Καλυψώ», παραπέμπεται στην Επιτροπή Διαχείρισης Περιουσίας και Αναθεώρησης Συμβολαίων.</p>	Έλενα Τσουλή	30 <sup>η</sup> Συνεδρία ΕΔΠΑΣ
4.1	Επέκταση εξουσιοδοτήσεων προς το ΠΣ για τη διαχείριση του κονδυλίου 2/224 (Παράρτημα 4.1)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b> Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Οικονομικών έχει την ευθύνη για τη διαχείριση του κονδυλίου 2/224 «Έξοδα Μεντόρων για Πρακτική Εξάσκηση Φοιτητών Νοσηλευτικής».</p>	Επιτροπή Οικονομικών	Άμεσα
5.1	Καταβολή εφάπαξ ποσού €40 από κάθε νεοεισερχόμενο φοιτητή για διάφορες υπηρεσίες – Τροποποίηση (Παράρτημα 5.1)		
	<b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>		

	Το θέμα «Καταβολή εφάπαξ ποσού €40 από κάθε νεοεισερχόμενο φοιτητή για διάφορες υπηρεσίες – Τροποποίηση» παραπέμπεται στην Επιτροπή Οικονομικών.	Επιτροπή Οικονομικών	Άμεσα
	<b><u>ΜΕΡΟΣ Β:</u></b>		
6.	Προϋπολογισμός για το έτος 2017 (Παράρτημα 6)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>          Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Προϋπολογισμός για το έτος 2017, παραπεμφθεί στην Επιτροπή Οικονομικών, για περαιτέρω μελέτη.          Επιπρόσθετα, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως ορίσει ad hoc Επιτροπή αποτελούμενη από τους κκ Μιχάλη Μιχαήλ, Πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών, Πρύτανη, ΑΟιΠΑ και ΔΔΟ για να μελετήσει τον Προϋπολογισμό για το έτος 2017 και αφού τον οριστικοποιήσει, η ad hoc Επιτροπή εξουσιοδοτείται να στείλει τον τελικό Προϋπολογισμό στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μέχρι τις 30/6/2016.</p>	Επιτροπή Οικονομικών / Μ. Μιχαήλ, Πρύτανης, ΑΟιΠΑ, ΔΔΟ	Άμεσα
11.1	Εισήγηση για παραχώρηση υποτροφιών με κοινωνικοοικονομικά κριτήρια για μεταπτυχιακούς φοιτητές (Παράρτημα 11.1)		
	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b>          Το θέμα «Εισήγηση για παραχώρηση υποτροφιών με κοινωνικοοικονομικά κριτήρια για μεταπτυχιακούς φοιτητές» παραπέμπεται στην Επιτροπή Οικονομικών.</p>	Έλενα Τσουλή	Άμεσα